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CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA, 

REALIZADA EM 03 DE JULHO DE 2012. 

 

Aos três dias do mês de julho do ano de dois mil e doze, às dezessete horas, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal no Plenário Édson Luiz dos Santos na Sede da Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua, situada na Praça José Valentim Lopes nº. 06, 2º Andar, Centro - Atílio Vivácqua - ES, sob a 

Presidência do Vereador Claudio Bernardes Baptista. / Claudio Bernardes Baptista 

(Presidente):- Gostaria de estar dando por aberta a… a Décima Sexta Sessão Ordinária dessa Casa de 

Leis, desejar a todos os nossos sinceros boa tarde, pedir a Deus que possa estar nos iluminando na 

condução dos nossos trabalhos desta sessão. Gostaria de estar convidando o Excelentíssimo Senhor 

Vereador Igor Leal Barros para fazer parte a Mesa Diretora nosso Vice-Presidente, a 

Excelentíssima Senhora Secretária da Mesa Diretora Graceli Estevão Silva, e o Assessor Jurídico 

Doutor Moacyr Travaglia. Agradecer a presença dos demais vereadores já assentados em seus 

respectivos locais, agradecer aos nossos internautas que muito nos prestigiam em nos assistir através 

do nossos site, as pessoas Atíliense aqui presente nesse plenário, gostaríamos de estar desejando as 

nossas sinceras boas vindas, a casa é de vocês, fiquem a vontade. Pedir ao Excelentíssimo Senhor 

Vereador Mário Sérgio para que possa estar fazendo a Leitura Bíblica em Eclesiástico 7 versículo do 

29º ao 31º. Gostaríamos de estar pedindo o Vereador Romildo Sérgio para que pudesse estar fazendo 

a leitura bíblica, o problema ta sendo o óculos. Eclesiástico 7 versículo do 29º ao 31º. Pedir a todos 

que possamos nos colocar de pé. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Vereador):- Deus e seus 

ministros - Tema ao Senhor de todo coração e respeite os seus sacerdotes. Ame com todas as forças 

aquele que criou você, e não abandone os ministros dele. Tema ao Senhor e honre o sacerdote, dando-

lhe a parte que cabe a ele, como foi ordenado a você: os primeiros frutos, os sacrifícios pelo pecado, 

à… à oferta das espáduas, o sacrifício de santificação e os primeiros frutos das coisas consagradas. 

Palavra do Senhor! / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Gostaria de estar passando a palavra 

a Vereadora Graceli para que fizesse a chamada nominal dos vereadores. / Graceli Estevão Silva 

(Secretária):- Boa noite a todos! Vou fazer a chamada é… por ordem alfabética, por favor, vocês que 

já assinaram já sabem a ordem dos nomes. Antônio Carlos Venturi! Presente. Antônio Leal Scarpi! 

Presente. Claudio Bernardes Baptista! Presente. Sra. Vereadora Gessiléa da Silva Sobreira! Presente. 
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Sra. Vereadora Graceli Estevão Silva! Presente. Sr. Vereador Igor Leal Barros! Presente. Sr. Vereador 

Mário Sérgio França Brito! Presente. Sr. Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado! Presente. Sra. 

Vereadora Sandra Lúcia Ventury Canzian Lopes! Presente. / Claudio Bernardes Baptista 

(Presidente):- Gostaria de estar dando por aberto o expediente, passar a palavra a Vereadora Graceli 

Secretária desta casa, para que possa fazer a Leitura dos documentos e projetos que deram entrada 

nessa casa. Informando que hoje é a ultima sessão antes do nosso recesso, pra todos ficarem ciente, só 

retornaremos no inicio de agosto. / Graceli Estevão Silva (Secretária):- Ordem do Dia: Projeto de 

Lei 008/2012: Que Autoriza ao Poder Executivo a realizar Doação de Área e dá outras providências. 

Projeto de Lei 015/2012: Dispõe sobre as Diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária Anual para 

o exercício de 2013 e dá outras providências. . Projeto de Lei 019/2012: Autoriza ao Poder Executivo 

a realizar doação de área e dá outras providências. Projeto de Lei nº. 026/2012: Altera o artigo 6º da 

Lei Orçamentária Anual – Lei nº. 949/2011 e dá outras providências. Projeto de Lei nº. 027/2012: 

Que Autoriza ao Poder Executivo realizar doação de área e dá outras providências. Projeto de Lei nº. 

028/2012: Autoriza para cessão de uso de bem público para instalação de agência do Detran/ES no 

Município de Atílio Vivácqua-ES e dá outras providências. Projeto de Resolução 09/2012: Dispõe 

sobre a Concessão de Comenda Denominada Dr. Joel Silva Souza. Projeto de Resolução 010/2012: 

Dispõe sobre a Concessão de Comenda aos Cidadãos Negros e Afrodescendentes de merecido 

Destaque na sociedade. Ata da 15ª Sessão Ordinária. Ofício GAP nº. 246/2012: Atílio Vivácqua-ES, 

27 de junho de 2012. Ao: Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua Vereador 

Claudio Bernardes Baptista. Senhor Presidente, Por determinação do Prefeito Municipal, senhor José 

Luiz Torres Lopes, Cumpre-me encaminhar para apreciação de V. Exª as Leis Municipais: Nº. 

967/2012 que (Cria a Controladoria Geral do Município de Atílio Vivácqua, Institui o Sistema 

Integrado de Controle Interno e Determina outras providências), Nº. 968/2012 que (Dispõe sobre a 

Criação da Procuradoria Jurídica do Município de Atílio Vivácqua-ES e dá outras providências), Nº. 

969/2012 que (Revoga a Lei nº 900/2010 e dá outras providências), Nº. 970/2012 que (Autoriza ao 

Poder Executivo Municipal a Doar Área pertencente à municipalidade e dá outras providências), Nº. 

971/2012 (Autorização ao Poder Executivo Municipal a doar área pertencente à municipalidade e dá 

outras providências), Nº. 972/2012 que (Autoriza ao Poder Executivo realizar doação de área e dá 

outras providências), devidamente sancionadas pelo Prefeito Municipal. Diante do exposto 



 
 

592 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”    
 

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07   
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – www.cmav.es.gov.br 

  

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

aproveitamos para renovar protestos de elevada estima e distinta consideração. Atenciosamente, Chefe 

de Gabinete Elias Pereira. Ministério da Saúde - Brasília, 26 de junho de 2012. Beneficiário: Fundo 

Municipal de Saúde. Programa: Pagamento de programa de requalificação de UBS – Ampliação. 

Comp. 05/2012 do Município de Atílio Vivácqua. Data: 26/06/2012. Valor Bruto: 36.471,00. 

Ministério do Desenvolvimento Social e de Combate a Fome – Secretaria Nacional de Assistência 

Social. Ofício Circular Externo/MDS/SNAS/DEFNAS/CGEOF/Nº. 35/2012: Brasília, 06 de junho 

de 2012. À Vossa Excelência Presidente da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua. Em cumprimento a 

determinação da Lei nº. 9.452 de 20 de agosto de 1997, comunicamos a transferência de recursos ao 

Fundo Municipal de Assistência Social destinados ao custeio das ações e serviços socioassistenciais de 

caráter continuado. Demonstrativo de Pagamento: Programa: IGD-PBF. Competência: 04/2012. 

Ordem Bancária: 803027. Data: 30/05/2012. Valor: 2.865,91. Banco: 001. Agência: 000833. Conta: 

0000604909. Programa: IGD-SUAS. Competência: 04/2012. Ordem Bancária: 802546. Data: 

09/05/2012. Valor: 500,00. Banco: 001. Agência: 0083. Conta: 604917. Programa: PBF. Competência: 

04/2012. Ordem Bancária: 802733. Data: 14/05/2012. Valor: 4.500,00. Banco: 001. Agência: 0083. 

Conta: 604925. Programa: PBVII. Competência: 04/2012. Ordem Bancária: 802494. Data: 

09/05/2012. Valor: 1.000,00. Banco: 001. Agência: 0083. Conta: 604933. Programa: PVMC 

Competência: 04/2012. Ordem Bancária: 802994. Data: 28/05/2012. Valor: 1.500,00. Banco: 001. 

Agência: 000833. Conta: 000060495X. Programa: IGD-SUAS. Competência: 09/2011. Ordem 

Bancária: 802911. Data: 18/05/2012. Valor: 500,00. Banco: 001. Agência: 0083. Conta: 598089. 

Programa: IGD-SUAS. Competência: 10/2011. Ordem Bancária: 802964. Data: 18/05/2012. Valor: 

500,00. Banco: 001. Agência: 0083. Conta: 598089. As informações acima relacionadas acima 

relacionadas podem ser consultadas acessando no endereço que se segue, aplicados. Considerando o 

principio da economicidade de recursos e visando agilidade na comunicação entre os órgãos da 

administração pública, solicitamos que nos seja enviado o email coorporativo desta Câmara Municipal. 

Este dado permitirá o envio em menor tempo dos dados de pagamentos efetuados aos municípios. 

Lembramos ainda, que o email coorporativo deverá estar vinculado à instituição e não à pessoa física. 

Atenciosamente, Antonio José Gonçalves Henriques Diretor Executivo do Fundo Nacional de 

Assistência Social. Ministério da Educação Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. 

Senhor Presidente… Desculpa! Comunicado nº. CM113999/2012: Presidente da Câmara Municipal 
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de Atílio Vivácqua. De acordo com a legislação vigente, informamos a liberação de recursos 

financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 

Educação, conforme abaixo: Entidade: Prefeitura Municipal de Atílio Vivácqua. Programa: Quota. 

Convênio: Não tem. Parcela: 005. Ordem Bancária: Data da Emissão: 18/05/2012. Valor: 31.984,81. 

Nota: Maiores informações quanto à liberação de recursos, Siglas e legislação pertinente aos 

programas mantidos por este FNDE, favor consultar o endereço que se segue abaixo: www.fnde. 

Gov.br na internet. Sem mais para o momento eu retorno a palavra ao presidente. Igor Leal Barros 

(Vice-Presidente):- Após a leitura dos projetos que deram entrada, damos inicio ao pequeno 

expediente, chamar o primeiro orador Romildo Sérgio Abreu Machado. / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Vereador):- Senhor presidente em exercício, demais membros da mesa, os colegas que nos 

acompanham aqui no plenário e aqueles que nos acompanham via internet boa tarde. Presidente, os 

projetos que… que ora temos em votação, tendo em vista essa questão do recesso, apesar de grandes, 

não são complexos. Primeiro é uma parceria com o DETRAN, já que nós temos um número de 

veículos já bem elevados, e não poderíamos ficar aí sem esse serviço, o município dispõe de uma sala 

pedida pelo DETRAN que ta no ofício junto ao projeto, já que as instalações ora que tem sido 

beneficiada, não atende mais há questão desse órgão, e vem pedindo a essa casa uma autorização, para 

que o Detran passe a funcionar ali próximo a rodoviária. Então esperamos poder contar com o apoio 

dos colegas vereadores pra esse projeto em relação à questão do Detran. Temos a LDO que já está na 

casa aí há vários meses. Desculpe! Há vários já meses, que tem mais de dois, esperando a… essa 

aprovação dos colegas, tendo em vista que a lei de diretrizes. Né? Para o ano vindouro, e esperamos 

poder contar com a colaboração dos colegas, já que essa matéria também já foi aprovada por vários 

colegas nessa casa. E pra encerrar, os três projetos que tem na casa, pedido de suplementação, aonde o 

executivo municipal vem pedindo pra… mais vinte e dois por cento de suplementação, para… dado o 

esvaziamento de algumas fichas que nós tivemos, entre elas Senhor Presidente, foi licitado a questão 

do ticket alimentação, e a empresa ganhadora. Né? Que vai passar a gerenciar a questão do ticket 

alimentação, as fichas de pagamentos a terceiros estão zeradas. Né? Feitas as anulações das 

suplementações ora votada por essa casa, e depende dessa suplementação pra acertar vários serviços 

que a prefeitura presta, inclusive o pagamento do ticket alimentação vai voltar a ser gerido por uma 

outra firma como manda a lei, já processo já licitado, esperando apenas a aprovação dessa casa de leis, 
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para que assim dotado as fichas de pagamentos de terceiros, já nesse próximo pagamento, esteja sendo 

feito aí o pagamento via ticket alimentação, gerado pela firma ganhadora. Então espero poder contar 

com o voto dos colegas, e desta forma estarmos aí zerando essas pautas para o recesso de julho. / Igor 

Leal Barros (Vice-Presidente):- Senhora Vereadora Graceli Estevão Silva. Senhor Vereador Antônio 

Carlos Venturi. Senhor Vereador Antônio Leal Scarpi. Senhora Vereadora Sandra Lúcia Ventury. 

Senhor Vereador Igor Leal Barros também não vai fazer uso. Senhora Vereadora Gessiléa da Silva 

Sobreira e Senhor Vereador Mário Sérgio França Brito. Dou por encerrado o pequeno expediente, vou 

dar por aberto o grande expediente, primeira oradora Sandra Lúcia Ventury Canzian Lopes. / Sandra 

Lúcia Ventury Canzian Lopes (Vereadora):- Quero cumprimentar o Excelentíssimo é… vereador 

que está em exercício, é… presidente é… venho cumprimentar, estendo e cumprimento a mesa e todos 

os colegas vereadores e a vereadora Gessiléa, assim quero cumprimentar a todos que estão aqui nessa 

casa de leis acompanhando o nosso trabalho, isso é muito importante pra nós vereadores. Hoje que é… 

é uma sessão que falamos de projeto e também já encerrando para… para o recesso. É… quero falar 

aqui do… do projeto… do projeto de lei que versa sobre as diretrizes, esse projeto que já ta alguns dias 

na casa, e eu como sou da… da comissão de… de justiça e redação, é… eu estou de acordo na integra 

do projeto. É… quero falar também do projeto é… 026. Né? Que… que fala dos vinte e dois cento. 

Né? Da abertura de crédito é… adicionais suplementares, também estou de acordo. É… o projeto nº. 

27 é… também estou de acordo, que autoriza a doação de área pertencentes, então estou de acordo 

com esse projeto, e o projeto 019. Né? De doação de área a empresa é… confecção. Né? Pra vestuário, 

isso é muito importante para o nosso município. Né? E é… vai gerar mais emprego e… e também vai 

contribuir para o desenvolvimento do município. é… estou de acordo com o projeto, e também o 

projeto 028 que o líder do prefeito falou aqui da… é… sobre o Detran. Né? A mudança é… que vem… 

que sai… é… mudar de lugar e é muito importante, é um órgão. Né? Que a gente… nós temos no 

nosso município, e ele é importante, temos que ter e eu concordo, to de acordo também. E… e que 

tenho a dizer nesse momento, se for necessário é… venho no grande… no horário de liderança. É… 

boa noite a todos, e quero desejar também um boa noite aos nossos internautas, o meu grande abraço 

da vereadora Sandra. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Próximo orador Vereador Igor 

Leal Barros. Não vai fazer uso. Vereadora Gessiléa da Silva Sobreira. Vereador Mário Sérgio França 

Brito. Vereador Antônio Carlos Venturi. Vereador Antônio Leal Scarpi. Vereador Romildo Sérgio 
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Abreu Machado. Vereadora Graceli Estevão Silva. / Graceli Estevão Silva (Secretária):- 

Cumprimento a mesa, o senhor presidente, senhor vice-presidente, Doutor Moacyr que se ausentou, 

senhores vereadores, senhoras vereadoras, pessoas que nos prestigiam. Né? Com suas visitas, meu boa 

noite a todos. Eu quero cumprimentar também os nossos internautas, Daniel, Toninho, mais uma vez. 

Né? Trabalham aqui nessa tarde. É… os projetos já foram falado aqui amplamente. Né? Por quem me 

antecedeu, e o que não foi citado eu gostaria de estar falando a respeito da… das nossas… projetos de 

resolução, que é o de número nove e o de número dez, um deles que fala sobre a disposição sobre a 

concessão de comenda denominada ao Doutor Joel Silva Souza, que era o nosso advogado, alguns 

anos já falecido, e essa casa ta tendo agora o prazer de estar concedendo essa comenda com o nome 

dessa pessoa que muito lutou pra questão jurídica aqui no nosso município. então eu conto com a 

colaboração dos colegas pra estar votando, pra que possa um dia estarmos aqui fazendo a entrega 

dessas comendas as pessoas merecedora, e levando pra casa, pra imortalizar é… a pessoa do Doutor 

Joel Silva Souza. E o outro… a outra projeto de resolução que é o de número dez de dois mil e doze 

é… que dispõe sobre a concessão de comenda também aos cidadãos negros e afrodescendentes, os 

quais trabalharam tanto pra desenvolvimento do Brasil, e… e a… e aqui no nosso município não… 

não se… não é… não se faz diferente, e… e essa casa também. Né? Colocou a disposição é… indicado 

por mim esses dois projetos de lei, eu apresentei como indicação pra mesa, e agora ta aí pra apreciação 

dos colegas. Então eu gostaria que os senhores e senhoras tivessem é… a sensibilidade de estar 

votando pra que um dia é… esses afros. Né? Descendentes, essa geração que está por vir, e essa que já 

estão, que eles possam… Presidente, presidente por gentileza, a vereadora Sandra quer uma parte. / 

Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Com uma parte a Excelentíssima Senhora Vereadora 

Sandra Lúcia, concedida pela vereadora Graceli. Quero pedir desculpa vereadora, porque eu não citei, 

até acabei esquecendo, mais eu… eu penso que é muito importante. Né? Falar do afrodescendente, e o 

projeto da comenda também. Né? Do… do Joel, é uma pessoa que tanto trabalhou no nosso município, 

não resta duvida, eu peço desculpa que eu não comentei no momento, mais to de acordo. Ta bom? / 

Graceli Estevão Silva (Secretária):- Muito obrigada vereadora! Eu gostaria também de estar 

deixando meus cumprimentos aos internautas, e se for preciso eu volto no espaço de liderança. Meu 

muito obrigado e boa noite. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Eu gostaria de pedir o 

vereador Igor que fizesse… assumisse a mesa diretora pra mim fazer as minhas colocações. / Igor 
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Leal Barros (Vice-Presidente):- Vereador Claudio Bernardes. / Claudio Bernardes Baptista 

(Presidente):- Gostaria de estar saudando o presidente, saudar a vereadora Graceli Secretária, o 

vereador Mário, vereador Antônio Venturi, vereadora Gessiléa, vereadora Sandra Lúcia, vereador 

Antônio Leal Scarpi, vereador Romildo Sérgio, saudar os nossos internautas, servidores dessa casa, 

população que nos prestigia, aos nossos incansáveis e adequados internautas que toda sessão 

atentamente nos acompanha. Senhor presidente, é um motivo de muita tranquilidade que vimos a… a 

nossa tribuna, para pedir a compreensão de todos vereadores, da administração, nós estamos num 

momento eleitoral, entrando em registro de candidaturas, pedir que os pares possam respeitar uns aos 

outros. Sabemos que a politica é articulação de quem faz melhor com argumento, mais que não possa 

deixar confundir o respeito e prevalecer à ética e o decoro nesta casa, porque nós vamos estar 

pleiteando uma nova eleição, mais temos que fazer jus e dar ciência a população da eleição que já nos 

concedeu que finda em trinta e um de dezembro de dois mil e doze. Tamos… estamos e estaremos em 

uma grande luta, não quero predominar como guerra, mais se Deus quiser e ele vai querer, os eleitos 

serão pessoas de bem para administrar o nosso município, para estar aqui fiscalizando os futuros 

prefeitos que por virem das duvidas forem eleitos, e que tenha prioridade de atender de fato quem 

necessita da maquina pública, essa é a nossa é… colocação nessa tarde. Vamos fechar a pauta dos 

nossos projetos, temos alguns projetos na casa, o que tiver de condição pra votar hoje, vamos estar 

votando, com a emenda ou sem emenda, analisando os pareceres, e pedir aos senhores que tenham um 

bom recesso, que se lambuzem de visitas para angariar os votos, é um momento oportuno, e 

respeitando o eleitor Atíliense que precisa de ter o direito de estar escolhendo sem pressão, sem 

compra, sem promessa, e sendo digno do que ele quer pra Atílio Vivácqua, que é um prefeito, um 

vereador que de fato defende a classe, principalmente menor, o grande não precisa do politico, e falo 

pra os pequenos e pra todo povo Atíliense: Quem não gosta do politico é administrado e conduzido 

pelo politico. Então botem na consciência, deixa Deus agir no coração de cada um, porque o voto é a 

coisa mais séria que vocês vão dar no próximo sete de outubro, é você decidindo a sua vida de 

felicidade ou de tristeza para os próximos quatro anos. Um abraço forte a cada um dos senhores, e 

vamos estar nos preparando pra votar os projetos. / Igor Leal Barros (Vice-Presidente):- Retorno a 

palavra ao presidente. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Estamos aguardando os pareceres 

da comissão. E vamos estar suspendendo a sessão por cinco minutos, para a fase final e colocar em 



 
 

597 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”    
 

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07   
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – www.cmav.es.gov.br 

  

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

votação. Vamos estar colocando a Ata da 15ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua, realizada em 26 de junho de 2012 em votação. Aquele vereador que estiver de acordo 

com a Ata da 15ª Sessão que permaneça como estão, aquele que não estiver que se manifeste. 

Aprovada a Ata da 15ª Sessão Ordinária dessa Casa de Leis com a maioria dos votos e abstenção 

do vereador Romildo Sérgio. Estar colocando em votação o projeto de resolução 09/2012 Dispõe 

sobre a concessão da comenda denominada Doutor Joel Silva Souza. Aquele vereador que estiver 

de acordo com o Projeto de Resolução 09/2012 que permaneça como estão, aquele que não estiver que 

se manifeste. Aprovado o Projeto de Resolução 09/2012 por unanimidade dos votos aqui presente. 

Projeto de Resolução que Dispõe sobre a concessão da comenda aos cidadãos negros e 

afrodescendentes de merecido destaque na sociedade Atíliense. Aquele vereador que estiver de 

acordo ao Projeto de Resolução 10/2012 que permaneça como estão, aquele que não estiver que se 

manifeste. Aprovado o Projeto de Resolução 10/2012 por unanimidade dos votos aqui presente. 

Pedir à vereadora que faça a leitura a Emenda ao Projeto 015/2012. / Graceli Estevão Silva 

(Secretária):- Emenda Modificativa: O Vereador Antônio Leal Scarpi, no uso de suas atribuições 

legais e regimentais apresenta a seguinte emenda modificativa ao projeto de lei nº. 015/2012, que 

“dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentária anual para o exercício de 2013 e da 

outras providências” que segue abaixo: Art. 1º. O art. 24 da lei 015/2012 passará a vigorar com a 

seguinte redação: “Art. 24 – A abertura de créditos suplementares no exercício financeiro de 2013 será 

de 10% (dez por cento) do orçamento total do município” Requer a esta Mesa Diretora que coloque a 

presente emenda em apreciação do Pleno. Sala de Comissões, 03 de julho de 2012. Quem escreve é o 

Vereador do PT Antônio Leal Scarpi. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Colocar… 

colocar a Emenda do Vereador ao Projeto de Lei 015/2012. Aquele vereador que estiver de acordo 

com a emenda que permaneça como estão, aquele que não estiver que se manifeste. Aprovada a 

Rejeição da Emenda por cinco votos contrário a emenda e quatro favoráveis. Estar colocando o 

projeto de lei na sua integridade em votação. Projeto de Lei 015/2012. Aquele vereador que estiver de 

acordo com o Projeto de Lei 015/2012 que permaneça como estão, aquele que não estiver que se 

manifeste. Aprovado o Projeto de Lei 015/2012 por unanimidade dos votos na sua integridade. 

Pedir a vereadora que faça a leitura a emenda ao Projeto de Lei 026/2012. / Graceli Estevão Silva 

(Secretária):- Proposição: Projeto de Lei nº. 026/2012. Iniciativa: Poder Executivo Municipal. 
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Ementa: Altera o artigo 6º da Lei Orçamentária Anual – Lei nº 949/2011 e dá outras 

providências. O vereador Mário Sérgio França Brito, no uso de suas atribuições legais e regimentais 

analisando o teor do Projeto de Lei nº 026/2012 encaminhado por este Executivo Municipal vem 

apresentar a seguinte emenda modificativa ao projeto de lei descrito acima. O vereador acima 

qualificado apresenta a emenda abaixo descrita e solicita ao Presidente desta honrosa Mesa Diretora 

que coloque a mesma em deliberação do Pleno desta Casa Legislativa. Art. 1º - O artigo 1º do Projeto 

de Lei nº. 026/2012 que “Altera o artigo 6º da Lei Orçamentária Anual – Lei nº. 949/2012 e dá outras 

providências passará a ter a seguinte redação: Art. 1º - Altera o artigo 6º da Lei Orçamentária Anual – 

Lei nº 949/2011, passando o artigo 6º a vigorar com a seguinte redação: Art. 6º - Fica o Poder 

Executivo autorizado a abrir créditos adicionais de 38% (trinta e oito por cento) do orçamento geral do 

município para o exercício de 2012, do tipo suplementar, destinados a reforços. Desculpe! A reforço 

de dotação orçamentária, de acordo com o artigo 41 e 43 da Lei nº. 4.320/64, com seus parágrafos e 

incisos. Sala de Reuniões, 03 de julho de 2012. Quem escreve é o Vereador do PR Senhor Mário 

Sérgio França Brito. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Estar colocando a Emenda ao 

Projeto 026 de Autoria do Vereador Mário em votação. Aquele vereador que estiver de acordo com 

a Emenda ao Projeto de Lei 026 de autoria do vereador Mário que permaneça como estão, aquele que 

não estiver que se manifeste. Aprovada a Emenda por dois, quatro, seis, oito votos favoráveis e um 

contrário. Projeto de Lei 026/2012 com emenda aprovada, que altera o artigo 6º da Lei 

Orçamentária Anual – Lei nº. 949/2011. Aquele Vereador que estiver de acordo com o Projeto de 

Lei 026 com sua emenda já autorizada, que permaneça como estão, aquele que não estiver que se 

manifeste. Aprovado o Projeto de Lei 026/2012 com a sua emenda, por unanimidade dos votos. 

Projeto de Lei 028/2012 que Autoriza para cessão de uso do bem público, instalação da agencia 

do Detran no município de Atílio Vivácqua e dá outras providências. Aquele vereador que estiver 

de acordo que permaneça como estão, aquele que não estiver que se manifeste. Aprovado o Projeto 

de Lei por dois, quatro, seis votos favoráveis e duas abstenção. Vereador Mário Sérgio e 

Vereadora Graceli. A Câmara Municipal de acordo … conforme o artigo 27 da Lei Orgânica, entra 

em recesso no dia quinze de julho, retornando do recesso primeiro de agosto, portanto, hoje será A 

ultima sessão ordinária antes do nosso recesso. Então, que tenhamos todos um bom recesso, a partir 

dessa data, e caso a administração ou essa casa, solicite de sessão extraordinária, será convocado com 
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divulgação anteriormente permitida em lei, para que os senhores possam estar presente. Vamos dar por 

aberto o horário de liderança. Democratas? PSDB? PR? PT? Não tendo mais nada a se tratar, dou por 

encerrada essa sessão, desejando a todos os nossos internautas, a população presente, os nossos 

sinceros boa noite, e que Deus abençoe o recesso de cada um dos senhores. / E nada mais a ser tratado, 

foi encerrada a presente sessão, da qual eu, Jéssica Rios Ferreira, lavrei após redigi-

la.________________________________________________________________________________ 

Sala das Sessões, 03 de julho de 2012. 
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